科技管理创新

#### 行业外研发创新外溢效应的实证检验

蒋忠永,

南京大学商学院;

# 收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

**摘要** 生产率的增长一方面来自于劳动和资本质量的提高,另一方面来自于效率和技术进步,而后者正是个人、企业和政府的正规或非正规的研发投资以及大量的未被测量的科学和其它知识外溢的贡献。利用全部制造业和高技术产业样本,测算了创新投资的收益率水平,考察了创新投资对全部制造业和高技术产业全要素生产率增长的贡献程度,在此基础上进一步分析了全部制造业和高技术产业生产率的提高,接受来自产业外、公共部门等不同创新投资来源外溢影响的程度,发现行业外技术创新对制造业的生产率提高有显著的正向促进作用。

关键词 行业外 研发创新 外溢效应

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2012-04-005

# 通讯作者:

蒋忠永

作者个人主页: 蒋忠永;

## 扩展功能

#### 本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](690KB)
- ▶ [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

# 服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ► Email Alert

#### 相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"行业外"的 相关文</u>章
- ▶本文作者相关文章
- · <u>蒋忠永</u>